



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

РУДЕНКО В. А.  
foi+request-81208-6c129b5a@  
dostup.pravda.com.ua

Щодо можливості керівним працівникам закладу загальної середньої освіти проводити години заміни вчителів більше двох місяців

У Міністерстві освіти і науки розглянули Ваш запит на отримання публічної інформації від 26.01.2021 (реєстр. № ЗПІ-Р-99/0-21 від 26.01.2021) щодо можливості керівним працівникам закладу загальної середньої освіти проводити години заміни вчителів більше двох місяців та інформуємо.

У черговий раз повідомляємо, що відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Згідно з частиною першою статті 19 цього Закону запит на інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні.

Разом з тим зміст, вказаних у Вашому запиті питань, свідчить про необхідність надання роз'яснення окремих положень чинного законодавства України. Тобто, він не є інформаційним запитом та підлягає розгляду як звернення у встановлений законодавством строк.

Ваші запитання до Міністерства освіти і науки стосовно надання роз'яснення окремих положень чинного законодавства України можна надсилати на e-mail для звернення громадян: [ez@mon.gov.ua](mailto:ez@mon.gov.ua).

Стосовно порушених у Вашому запиті питань повідомляємо, що відповідно до пункту 64 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти України від 15.04.1993 № 102 (далі – Інструкція), адміністрація закладу



зобов'язана вжити заходів для заміни відсутнього працівника. У спільному листі Міністерства освіти і науки від 28.11.2008 1/9-770 та ЦК Профспілки працівників освіти і науки України від 27.11.2008 № 02-5/465 зазначено, що керівники закладів освіти, як правило, повинні організувати заміщення тимчасово відсутніх учителів учителями тієї ж спеціальності, забезпечивши оплату праці погодинно чи за тарифікацією залежно від термінів заміни.

При заміщенні тимчасово відсутніх у зв'язку з хворобою або з інших причин педагогічних працівників, яке тривало не більше двох місяців, відповідно до пункту 73 Інструкції провадиться погодинна оплата праці. Якщо ж заміщення тривало понад два місяці, то оплата праці педагогів провадиться з першого дня заміщення за всі години фактичного навчального навантаження в порядку, передбаченому пунктом 68 цієї Інструкції, тобто за тарифікацією у повному обсязі.

Відповідно до пункту 91 Інструкції керівні працівники закладів освіти можуть вести викладацьку роботу або заняття з гуртківцями у цьому ж закладі, але не більше 9 годин на тиждень (360 годин на рік), якщо вони по основній роботі отримують повний посадовий оклад (ставку).

Названим працівникам за норму годин, визначену у цьому пункті, оплата провадиться понад основний посадовий оклад (ставку) у порядку, передбаченому відповідно для учителів, викладачів та керівників гуртків (за тарифікацією).

За години викладацької роботи чи занять з гуртками, виконані, як виняток, у зв'язку з виробничою необхідністю понад норму, зазначену у цьому пункті Інструкції, провадиться погодинна оплата за фактичну кількість годин, але не більше 240 годин на рік.

Враховуючи зазначене вище, керівники закладів освіти повинні організувати заміщення тимчасово відсутніх вчителів у першу чергу вчителями тієї ж спеціальності. Надавати години заміни керівним працівникам школи, які ведуть викладацьку роботу в обсязі 9 годин на тиждень (360 годин на рік), можливо лише у виключних випадках (у зв'язку з виробничою необхідністю), якщо неможливо ці години заміни надати іншим вчителям, і не більше 240 годин на рік.

Надавати ж години заміни тимчасово відсутніх вчителів, якщо заміщення буде тривати понад два місяці, керівним працівникам школи, які вже ведуть викладацьку роботу в обсязі 9 годин на тиждень (за тарифікацією), заборонено.

Заступник Міністра



Світлана ДАНИЛЕНКО

Макарук О.О.  
4814778